
	
  

	
  

	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   Spettabile Cliente 

 

Settimo Milanese, 10.09.2018 

FATTURAZIONE ELETTRONICA 

 

La legge n. 205 del 27.12.2017 (c.d. “legge di bilancio” per l’anno 2018) introduce l’obbligo di 
fatturazione elettronica per le operazioni effettuate tra soggetti residenti, stabiliti o identificati in 
Italia ai fini Iva, sia in ambito B2B (Business to Business) sia in ambito B2C (Business to 
consumer) a partire dal 01 Gennaio 2019. 

 

Dopo tale data le fatture dovranno essere emesse obbligatoriamente in formato elettronico 
(estensione file XLM) ed inviare tramite il Sistema di Interscambio (SDI). Rammentiamo che la 
norma dispone che la fattura emessa in modalità diversa da quella elettronica sia da 
considerarsi non emessa. 

Al fine della gestione dell’emissione e dell’invio da parte nostra delle fatture elettroniche Vi 
chiediamo cortesemente di comunicarci: 

• Vs. codice destinatario se siete accreditati presso lo SDI, oppure 
• La Vostra Pec abilitata e ricevere fatture in formato XLM 
• Data di decorrenza per l’invio da parte nostra delle fatture elettroniche qualora antecedente 

al 01.01.2019 

Vi preghiamo inoltre di confermarci Vs. Partita Iva e Codice Fiscale. 

Tali informazioni dovranno essere inviate, indicando nell’oggetto “FATTURAZIONE 
ELETTRONICA” entro e non oltre il 30 ottobre p.v. al seguente indirizzo mail: 

p.leoni@eurotrol.it 

 

In assenza di Vs. riscontro, le fatture saranno recapitate dal Sistema di Interscambio (SDI) 
all’indirizzo Pec risultante dalla Visura Camerale.  

Ringraziando anticipatamente per la collaborazione e restando a disposizione per eventuali 
chiarimenti porgiamo cordiali saluti. 

 

      Eurotrol s.p.a. 


